



ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Департамент житлового господарства та інфраструктури

НАКАЗ

м. Львів

Від 10.10.2023

№ 126-К

Про проведення конкурсного відбору
незалежних членів Наглядової ради
ЛМКП «Львівводоканал»

Керуючись Цивільним Кодексом України, Господарським кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ухвалою Львівської міської ради від 25.05.2023 № 3163 «Про деякі питання управління комунальними підприємствами»,

НАКАЗУЮ:

1. Провести конкурсний відбір незалежних членів Наглядової ради Львівського міського комунального підприємства «Львівводоканал» (ЄДПРО 03348471) (надалі підприємство):

1.1. Заяви та документи кандидатів на посаду члена Наглядової ради підприємства надсилати на адресу департаменту житлового господарства та інфраструктури: м. Львів, пл. Ринок, 1 та електронну адресу департаменту житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради: dzhi@lvivcity.gov.ua, впродовж 15 робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурсного відбору незалежних членів Наглядової ради.

1.2. Затвердити вимоги до кандидатів на посаду члена Наглядової ради підприємства, згідно додатку.

1.3. Затвердити конкурсну комісію для проведення конкурсного відбору незалежних членів Наглядової ради підприємства у складі:

Андрій САДОВИЙ - Львівський міський голова;

Орест ТИМЧИШИН - директор департаменту житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради, секретар конкурсної комісії;

Юрій МАРТИНЮК – представник від фракції ПП «ВАРТА» (за згодою);

Юрій МЕЛЬНИК – представник від фракції «Об'єднання «Самопоміч» (за згодою);

Уляна ПАК – представник від фракції «Європейська Солідарність» (за згодою);

Любомир МЕЛЬНИЧУК – представник від фракції Всеукраїнське об'єднання «Свобода» (за згодою);

Олекса ВОЗНЯК – представник від фракції «Голос» (за згодою);

Володимир КУЗЬМА – директор КП «Тернопільводоканал», член Української асоціації підприємств водопровідно-каналізаційного господарства «Укрводоканалекологія» (за згодою);

Юрій ЛОКАТИР – представник від профспілкової організації ЛМКП «Львівводоканал», провідний юрисконсульт юридичного відділу ЛМКП «Львівводоканал» (за згодою);

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Орест ТИМЧИШИН